

Την πρώτη θέση στην κωπλασία κατέλαβε η Ελλάδα



Ο Έλληνας αθλητής Ιωάννης Χρήστου κέρδισε το χρυσό στον τελικό του σκιφ ανδρών.



Οι Έλληνες αθλητές Βασίλης Πολύμερος και Δημήτρης Μούγιος (αριστερά) πανηγυρίζουν μετά τον τελικό του διπλού σκιφ ελαφρών βαρών ανδρών.

Από το Πεκίνο στο ευρωπαϊκό

Η εξαιρετική παρουσία της ελληνικής κωπλασίας στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου είχε και συνέχεια στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, που ολοκληρώθηκε το Σάββατο στο Ολυμπιακό κωπλατοδρόμιο του Σχινιά.

ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ πληρώματα κατέκτησαν πέντε χρυσά μετάλλια, φέρνοντας τη χώρα μας με διαφορά στην πρώτη θέση της Ευρώπης, καθώς Ουκρανία, Γαλλία και Ρουμανία ακολούθησαν με δύο χρυσά μετάλλια.

Η αρχή έγινε από τους αργυρούς Ολυμπιονίκες του Πεκίνου, Βασίλη Πολύμερο και Δημήτρη Μούγιο, οι οποίοι πήραν την πρώτη θέση στον τελικό του διπλού σκιφ ελαφρών βαρών.

Στο ίδιο αγώνισμα, αλλά στις γυναίκες, Αλεξάνδρα Τσιάβου και Χρύσα Μπισκιτζή μετά την έκτη θέση στο Πεκίνο, πήραν το χρυσό στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

Ο Γιάννης Χρήστου απέδειξε ότι μόνο τυχαία δεν ήταν η 10η θέση που κατέκτησε στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο μονό σκιφ, χαρίζοντας το τρίτο

Οι Ελληνίδες αθλήτριες Χρυσή Μπισκιτζή και Αλεξάνδρα Τσιάβου (Δ) πανηγυρίζουν τη νίκη τους στον τελικό του διπλού σκιφ ελαφρών βαρών γυναικών.



χρυσό για την Ελλάδα, ενώ οι Γιώργος Τσιμπογιάννης και Πάυλος Γαβριηλίδης, παρότι ξεκίνησαν τελευταίοι στον τελικό της δικωπου άνευ ηπδαλιούκου, τερμάτισαν πρώτοι!

Τέλος οι: Νίκος Γκουντούλας, Απόστολος Γκουντούλας, Γιώργος Τζιά-

λας και Γιάννης Τσίλης, ήταν οι απόλυτοι κυρίαρχοι από την αρχή ως το φινάλε του τελικού της τετράκωπου άνευ ηπδαλιούκου, κατακτώντας το πέμπτο χρυσό μετάλλιο για την Ελλάδα.

Ο ομοσπονδιακός προπονητής, Τζοβάνι Ποσπιλιόνε, δήλωσε: «Όταν έχεις

κατακτήσει τόσα πολλά μετάλλια και είσαι πρώτος στον πίνακα των μεταλλίων στη διοργάνωση, τι να πεις; Περιμέναμε επιτυχίες στα διπλά σκιφ ελαφρών βαρών ανδρών και γυναικών, καθώς και στο σκιφ με τον Χρήστου, αφού μόνο εκείνος και ο Λιθουανός ήταν στην Αθήνα από τους Ολυμπιακούς του Πεκίνου.

Η μεγάλη έκπληξη ήταν οι Τσιμπογιάννης και Γαβριηλίδης στη δικωπου άνευ. «Θελαν πολύ να διακριθούν και απέδειξαν πως έχουν χαρακτήρα. Αν θέλουν οι ίδιοι, φυσικά και θα συνεχίσουν σε αυτή τη βάρκα.

Θέλαμε να δώσουμε μια ώθηση σε νέους αθλητές και δοκιμάσαμε νέα σχήματα. Το μέλλον της ελληνικής κωπλασίας εξαρτάται πλέον από τους νέους αθλητές που θα μπου. Έχουμε αθλητές εν όψει των Ολυμπιακών Αγώνων του 2012, αλλά τώρα είναι η στιγμή η Ομοσπονδία να δώσει κίνητρα σε νέα παιδιά ή άλλους προπονητές να βρουν αθλητές εν όψει των Ολυμπιακών του 2016».

• Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν με τη χορηγία του Ιδρύματος «Στ. Νιάρχος». [SID:3294430]